




       باسمه تعالي 
      
               تقويم اجرايي واحد كارآموزي نيمسال اول سال تحصيلي 94-95
     واحد كارآموزي دررشته‌هاي كامپيوتر،گرافيك،گرافيك رايانه ، نقاشي، حسابداري ،طراحي دوخت و اموراداری، تربيت بدني براي دانشجوياني كه با احتساب واحدهاي درسي ترم جاری,24واحد باقیمانده داشته،رشته معماری(کارشناسی)گذراندن75% کل واحدها ودر رشته معماری(کاردانی) واحد طراحی فنی را گذرانده باشند, ودرزمان مقررانتخاب واحد كارآموزي نموده اند،ارائه مي گردد.
      متقاضيان گذراندن واحد كارآموزي به مراحل زير توجه نمايند : 

       1-شركت در جلسه توجيهي :             

دانشجوياني كه متقاضي واحد كارآموزي مي‌باشند موظفند مطابق جدول زمانبندي پيوست در جلسه توجيهي با حضور مدير گروه و مدرس كارآموزي شركت نمايند.(حضوردانشجويان دراين جلسه الزامي مي باشد)
       2-   انتخاب مكان كارآموزي توسط دانشجو واخذ موافقت ضمني مكان پيشنهادي.
3-تكميل فرم درخواست واخذ تاييديه از مديرگروه جهت ارائه به شوراي كارآموزي حداكثرتاروز چهارشنبه 22/7/94 و تحويل آن به مسئول كارآموزي (عدم ارائه درخواست درتاريخ مقرربه منزله انصراف دانشجو از اخذ واحد كارآموزي مي باشد)

 4-بررسي  درخواستها در شوراي كارآموزي و ارتباط با صنعت. 
5-دريافت معرفي‌نامه از آموزشكده : 

پس از اعلام نتايج توسط شوراي كارآموزي، دانشجوياني كه با درخواست آنان موافقت گرديده، مي‌توانند در تاريخ 26/7/94 معرفي نامه خويش را از آموزش دريافت نمايند. 


تذكر : تغيير مكان كارآموزي پس از تاييد شوراي كارآموزي امكان‌پذير نمي‌باشد و معرفي‌نامه كارآموزي براي هر دانشجو فقط يك بار صادر مي‌شود.

6-ارائه موافقت نامه كتبي از مكان كارآموزي توسط دانشجو : 

دانشجو موظف است موافقت نامه مكان كارآموزي را حداكثر تا تاريخ4/8/94به آموزش تحويل نمايد.
 

     7-دريافت دفترچه كارآموزي توسط دانشجو از طريق سايت اعلام خواهدشد.
8-مدت زمان دوره كارآموزي : 
دوره كارآموزي حداقل40روز و240ساعت مي باشد.( شروع كارآموزي كليه رشته ها ازروز دوشنبه تاريخ 27/7/94  پايان آن حداقل 12/10/94وحداكثر 23/10/94)
 9-تحويل فرم شماره 13-6 به آموزش : 

دانشجو موظف است دراولين هفته كارآموزي فرم شماره 13-6 (شروع کارآموزی) را تكميل نموده و با تاييد سرپرست محل كارآموزي به آموزش تحويل نمايد.(عدم تحويل اين برگه به آموزش درزمان مقرر،واحدكارآموزي دانشجو حذف ونمره آن صفرمنظور مي گردد) 
10-زمان برگزاري دفاعيه: 

زمان برگزاري جلسات دفاعيه و ارائه گزارشهاي كارآموزي با حضور مدرسين ازطريق تابلو اعلانات وسايت آموزشكده به         آدرس http;//d-gorgan.tvu.ac.ir  متعاقبا اعلام خواهدشد.
                                                                          شوراي كارآموزي و ارتباط با صنعت 

