قابل توجه کلیه دانشجویان متقاضی ترم تابستان(953)
· متقاضیان میتوانند حداکثر 6 واحد درسی  در دورهی تابستان اخذ نمایند.
- دورهی تابستانی، نیمسال محسوب نمیشود. اما نمرات کسب شده در پایان دوره، در کارنامهی دانشجو ثبت شده و در محاسبهی میانگین کل دانشجو منظور میگردد. 
-  در صورتی که دانشجویی برای دانشآموختگی حداکثر 8 واحد درسی باقیمانده ( بجز واحد کارآموزی )داشته باشد، میتواند تمام آن واحدها را( درصورت ارائه دروس مورد نظر)در                 دورهی تابستان اخذ نماید.
- میهمان شدن دانشجویان این دانشگاه در سایر مراکزفنی و حرفه ای  ، در دورهی تابستانی پس از ثبت درخواست در سامانهی "سماد"، مطابق زمانبندی مندرج در جدول زیر انجام میگیرد.  ( در صورت ایجاد تغییرات احتمالی در زمانبندی برنامههای اعلام شده، اطلاعرسانی خواهد شد.)
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· میهمان شدن دانشجویان سایر دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی (اعم از دولتی، غیردولتی، غیرانتفاعی، علمی کاربردی،دانشگاه آزاد و پیام نور)، در صورت پذیرش شرایط و ضوابط دانشگاه فنی و حـرفـهای توسط دانشجویان متقاضی و دانشگاه مبـدأ بلامانع                  میباشد.
ـ میهمان شدن دانشجویان دانشگاه فنیوحرفهای در دانشگاههای دولتی                      (مشروط به اینکه واحدهای درسی در آن دانشگاهها به صورت حضوری ارائه گردد)، بلامانع میباشد.
- دانشجویان دانشگاه فنیوحرفهای، فقط دروس عمومی را میتوانند در دانشگاههای غیردولتی ـ غیرانتفاعی، علمی ـ کاربردی و آزاد اسلامی (مشروط به اینکه واحدهای درسی در آن دانشگاهها به صورت حضوری ارائه گردد)، به صورت میهمان بگذرانند.
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